

# Pripremite svoju kožu za sunce!

Vaše lice vaš je identitet u svijetu, zbog čega ono zahtijeva njegu svih 365 dana u godini. Ljetni mjeseci vašoj koži lica baš i ne gode jer ona postaje blago gruba, zategnuta i - gubi vlagu. Stoga je jedna od glavnih preporuka stručnjaka prije intenzivnog izlaganja suncu kožu lica odgovarajuće pripremiti. Potrebna joj je dubinska hidratacija i njega koja će nahraniti, držati je čistom i spriječiti nastanak nepoželjnih hiperpigmentacijskih mrljica. Imamo prijedlog!

## HydraFacial sinonim je za hidrataciju

U pravi trenutak stiže novost iz Poliklinike Bagatin - HydraFacial tretman. To je hidratacijski anti-age tretman koji će vašem licu vratiti sjaj, vlagu i elastičnost u potkožje, umiriti te je opustiti. Namijenjen je svim tipovima kože, a prvi rezultati su vidljivi već nakon prvog tretmana.

Ovaj svjetski popularan i sofisticiran tretman lica istovremeno čisti, polira i hidratizira kožu. Primjenjuje se kad je suhoj i umornoj koži potrebna revitalizacija koja će joj osigurati dubinsku hidrataciju i njegu. Tretman je umirujući, osvježavajući, ne iritira kožu i odmah je djelotvoran - uklanja odumrle stanice kože i izlučuje nečistoće istovremeno hraneći novu kožu serumima za čišćenje i hidrataciju. S obzirom na odmah vidljive rezultate, ovo je idealan tretman za njegu kože prije važnih događanja.

## Personalizacija tretmana prema potrebama vaše kože

HydraFacial tretman moguće je u potpunosti personalizirati prema potrebama vaše kože pomoću tzv. boostera koji se prilagođavaju onome što je vašem licu potrebno. Glavna uloga boostera je, dakle, dodatno personalizirati vaše HydraFacial iskustvo. Riječ je o bogatim aktivnim sastojcima koji zbog svojih malih molekula imaju mogućnost prodrijeti u najdublje slojeve kože i donijeti im veće koncentracije aktivnih sastojaka. Zbog toga su idealni za ciljanje specifičnih problematika kože.

Recimo, u slučaju da ste skloni pojačanoj hiperpigmentaciji, najbolje rezultate osigurat će vam Britenol booster, dok će kod pojave prvih znakova starenja glavnu ulogu preuzeti Derma builder booster čije djelovanje utječe na redukciju bora, zaglađivanje kože te poboljšanje njezine elastičnosti i teksture.



Rezultat dobiven inovativnim hidrotretmanom vidljiv je odmah. Dubinska hidratacija je vraćena, a kapaciteti vlage obnovljeni su duboko u potkožju

## Konzultacije i pregled stručnjaka prije svega

Visia analizom kože definirat će se kompletna preporuka tretmana i kućne njege za rekuperaciju kože.

Nadalje, primijetili ste da pretjerano opušten, bez volumena, umoran, tužan ili ljutit izraz lica dominira kad se pogledate u ogledalo, a da se pri tome tako ne osjećate? Ili vam je pak koža postala sivkasta i nepoželjnog izgleda, a asimetrije izražajnije nego prije te biste htjeli vratiti atraktivan, mladolik i definiran izgled?

U ovom slučaju na raspolaganju u Poliklinici Bagatin vam je ekskluzivno anti-age savjetovanje u kojem sudjeluju dva njihova stručnjaka istovremeno. Estetski liječnik, stručnjak za pomlađivanje, u suradnji s medicinskim kozmetologom te s vama ustvrdit će koja je anti-age problematika prisutna te na koji način će se ona učinkovito, bezbolno i, što je najvažnije, uspješno reducirati ili ukloniti.



Cjelovit pristup u Poliklinici Bagatin podrazumijeva specijalistički pregled i Visia analizu kože

**Poliklinika Bagatin**

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10

01/4610-225 info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr